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Véleménykérő lap 2019/20/1 NIK - Web programozás és haladó fejlesztési technikák,
NIXWH1HBEE

Riport generálás időpontja: 2019.12.10. 9:19:19

Értékelt kurzus-oktató: WH1_C_LA_03 - Sipos Miklós László
Kurzus munkarendje

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 2

# VálaszDarabszámSzázalék
1.esti 2 100%

Milyennek ítélte meg Ön az adott oktató tanórákra történő felkészültségét?
1 - Gyakran tévedett, az elvárható tudással nem rendelkezett.
2 - Többnyire hiányosnak, felületesnek tűnt.
3 - Megfelelőnek tűnt.
4 - Többnyire felkészült volt és a tárgy szakértőjének tűnt.
5 - Felkészült szakértője a tárgynak.

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 2

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 0 0 0 2

'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Az oktató rávilágított a tananyag hasznosságára, alkalmazhatóságára, korábbi ismeretekhez kapcsolódására?
1 - Előadása alapján nem látszik hasznosnak, vagy bármihez kapcsolódónak a tananyag.
2 - Nem törekszik az alkalmazások, kapcsolódások bemutatására.
3 - Következtetni lehet az alkalmazhatóságra és kapcsolódásokra.
4 - Rámutat az alkalmazhatóságra és a kapcsolódásokra.
5 - Gyakorlati példákkal is rámutat a felhasználhatóságra és a kapcsolódásokra.

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 2

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 0 0 1 1

'Válasz:'

100.0%
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1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Mennyire lehet az oktató óráin követni a tananyagot (táblai vázlatot, prezentációt stb.)?
1 - Követhetetlen
2 - Nehezen követhető
3 - Többé-kevésbé követhető
4 - Elég jól követhető
5 - Jól követhető

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 2

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 0 1 0 1

'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Mennyire használja ki az előadó a rendelkezésre álló időt?
1 - Elmaradnak órák, akár elfogadható ok nélkül.
2 - Az időkihasználás nem megfelelő (pl. nem a tananyagról beszél).
3 - Az időkihasználás változó.
4 - Az időkihasználás többnyire megfelelő.
5 - Jól kihasználja az időt

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 2

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 0 1 0 1

'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
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Kérem, sorolja be az alábbi kategóriákba az oktató kapcsolatát a hallgatókkal!
1 - rossz
2 - szükségesnél rosszabb
3 - megfelelő
4 - jó
5 - nagyon jó

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 2

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 0 0 1 1

'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Hallgatna-e más tárgyat az oktatótól?
1 - nem
2 - inkább nem
3 - talán
4 - inkább igen
5 - igen

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 2

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 0 1 0 1

'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Biztosítottak-e a tanulást segítő anyagok (óravázlat, online segédanyag, papír alapú jegyzet, elektronikus jegyzet, online tananyag stb.)?
1 - nem
2 - kis mértékben
3 - részben
4 - többnyire igen
5 - igen

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 2

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 0 0 0 2

'Válasz:'
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1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Észrevételeim az oktató munkájával kapcsolatban:
Nem kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 2

# Válasz

1.

Korábban olvasott jó értékelések alapján jelentkeztem hozzá laborra, és nem bántam meg. Az órák szépen felépíte
ttek, pörgősek, végig jelen kell lenni, és figyelni, cserébe a kötelező anyagon kívüli hasznos információk is megszer
ezhetők. A kódok megtalálhatók az oktatói weboldalon, sokszor utólag is kiegészíti őket. Estin az általa összeállítot
t zh-t írtuk, ebben azt kérte számon, amit megtanított, gyakorlással mindkét zh teljesíthető.

2. látszik a felkészültsége és a szakmai tudása, szuper hogy előkészített kódokkal jön. ugyanakkor néha érthetőbb len
ne ha "mozi" módban tartaná az órát és a nehezebb részeket úgy magyarázná el.

Észrevételeim a tantárggyal kapcsolatban:
Nem kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 2

# Válasz

1.

A tárgy érdekes, de nagyon nagy az anyag. A diasorok a tanároknak prezentálni lehet, hogy jók, de otthoni tanulásr
a kevésbé alkalmasak (akkor is, ha ott voltam az adott órán). Nagy segítség lenne, ha az előadásokról készült videó
kat mindenki megnézhetné, nemcsak a vidéki hallgatók. Illetve egy-egy gyakorlati témáról is érdemes lenne videót
is készíteni, amiben van idő részletesebb magyarázatokra.

2.

át kellene gondolni, hogy a prog 1-2 után ekkora ugrás az elvárásban (dokumentáció, git, rétegezés) tényleg reális
e...illetve kb a 6-7 ig anyagrészik van a valóban idei tananyag...minden másra azt mondják "ez egy kis része a témá
nak...majd itt-ott mélyebben is hallunk róla"... szuper...egyszerűbb lenne azt a 6-7 anygaot jól és érthetően leadn
i, gyakoroltatni, esetleg még java is beleférne...
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